



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Εθνικών και Καποδιστριακών
Πανεπιστήμιων Αθηνών
— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
Γραμματεία

Ταχ.Δ/ση: Πανεπιστημιόπολη,
Ζωγράφου, Τ.Κ. 15784
Τηλ. 210 727 6336
e-mail: agmastor@math.uoa.gr
Πληροφορίες:
Αγγελική Μαστόρου

Αθήνα, 01.10.2018
Αρ. Πρωτ.: 179 / 4.10.2018

ΠΡΟΣ: 1. το Διοικητικό Συμβούλιο του
Συλλόγου Προπτυχιακών Φοιτητών
2. το Διοικητικό Συμβούλιο του
Συλλόγου Μεταπτυχιακών Φοιτητών

Θέμα: «Ορισμός εκπροσώπων φοιτητών στα συλλογικά όργανα του Τμήματος»

Σύμφωνα με το Ν.4485/2017, Άρθρο 21,
«Η Συνέλευση του Τμήματος απαρτίζεται από: (α., β...) γ. τους εκπροσώπους των φοιτητών σε ποσοστό 15% του συνόλου των μελών της Συνέλευσης του Τμήματος των περιπτώσεων α' και β' και σε κάθε περίπτωση όχι περισσότερους από δέκα (10). Αν, με βάση το παραπάνω ποσοστό, προκύπτει δεκαδικός αριθμός, αυτός στρογγυλοποιείται στην προηγούμενη ακέραιη μονάδα, όταν είναι κάτω του μισού (0,5) και στην επόμενη ακέραιη μονάδα, όταν είναι μισό (0,5) ή άνω το μισού. Οι εκπρόσωποι των φοιτητών είναι κατ'ελάχιστον ένας (1) εκπρόσωπος των προπτυχιακών και ένας (1) των μεταπτυχιακών φοιτητών και των υποψηφίων διδασκόντων, όπου υπάρχουν.

Οι ανωτέρω εκπρόσωποι των φοιτητών εκλέγονται, μαζί με τους αναπληρωτές τους, για ετήσια θητεία από φοιτητές, με δικαίωμα συμμετοχής, με άμεση μυστική και καθολική ψηφοφορία από το σύνολο των φοιτητών της οικείας κατηγορίας του Τμήματος».

Καλείστε να εκλέξετε εκπροσώπους για τη Συνέλευση του Τμήματος ως εξής:
α) τέσσερις (04) εκπροσώπους προπτυχιακών φοιτητών (τακτικά και αναπληρωματικά μέλη)
β) έναν (01) εκπρόσωπο μεταπτυχιακών φοιτητών (τακτικό και αναπληρωματικό μέλος).

Επίσης, σύμφωνα με το Ν.4485/2017, Άρθρο 26, «Η Γενική Συνέλευση του Τομέα απαρτίζεται από: (α..., β...) γ. τους εκπροσώπους των φοιτητών σε ποσοστό 15% του συνόλου των μελών της Γενικής Συνέλευσης του Τομέα των περιπτώσεων α' και β' και σε κάθε περίπτωση όχι περισσότερους από δέκα (10). Αν, με βάση το παραπάνω ποσοστό, προκύπτει δεκαδικός αριθμός, αυτός στρογγυλοποιείται στην προηγούμενη ακέραιη μονάδα, όταν είναι κάτω του μισού (0,5) και στην επόμενη ακέραιη μονάδα, όταν είναι μισό (0,5) ή άνω το μισού. Οι εκπρόσωποι των φοιτητών είναι

κατ'ελάχιστον ένας (1) εκπρόσωπος των προπτυχιακών και ένας (1) των μεταπτυχιακών φοιτητών και των υποψηφίων διδακτόρων, όπου υπάρχουν.

Οι ανωτέρω εκπρόσωποι των φοιτητών εκλέγονται, μαζί με τους αναπληρωτές τους, για ετήσια θητεία από φοιτητές, με δικαίωμα συμμετοχής, με άμεση μυστική και καθολική ψηφοφορία από το σύνολο των φοιτητών της οικεία κατηγορίας του Τμήματος».

Επίσης, καλείστε να εκλέξετε εκπροσώπους (τακτικούς και αναπληρωματικούς) για την Γενική Συνέλευση του Τομέα:

α) Άλγεβρας και Γεωμετρίας:	έναν (1) προπτυχιακό φοιτητή έναν (1) μεταπτυχιακό φοιτητή,
β) Διδακτικής των Μαθηματικών:	έναν (1) προπτυχιακό φοιτητή έναν (1) μεταπτυχιακό φοιτητή.
γ) Μαθηματικής Ανάλυσης:	δύο (2) προπτυχιακούς φοιτητές έναν (1) μεταπτυχιακό φοιτητή,
δ) Στατιστικής και Επιχειρησιακής Έρευνας:	έναν (1) προπτυχιακό φοιτητή έναν (1) μεταπτυχιακό φοιτητή.

Η εκάστοτε εκλογή προκηρύσσεται από τα όργανα των φοιτητών τα οποία είναι υπεύδυνα για τη συγκρότηση σχετικής εφορευτικής επιτροπής.

Παρακαλούμε όπως καταθέσετε τις απαντήσεις σας έως την 12.11.2018.

Ο Πρόεδρος
του Τμήματος Μαθηματικών



Καθηγητής Απόστολος Ν. Μπουρνέτας

